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ИНФОРМАТОР 
 

 

Балетски центар Ана Пфлуг д.о.о., чији је оснивач и директор Ана Пфлуг, дипломирани 

професор спорта и дипломирани балетски играч, почео је са радом као Школица класичног балета 

Ане Пфлуг 2011. године у сарадњи са ПК Младост. Већ од 2013. године, Балетски центар почиње 

самостално да ради и да организује различите програме балета за децу и одрасле. Од оснивања до 

данас, кроз Балетски центар је прошло више од 1.200 полазника различитих узраста.  

Балетски центар реализује више различитих програма, на рекреативном и на 

професионалном нивоу, као што су:  

o програм професионалног усавршавања за ученике средњих балетских школа,  

o ванредна настава за сва 4 разреда основне балетске школе, 

o рекреативни балет за децу и одрасле,  

o часови балета у вртићима, 

o припремa за полагање пријемног испита за основну и средњу балетску школу, 

o прирпема за такмичења и аудиције,  

o припрема за полагање плесног дела испита на ФСФВ 

 

Поред ових програма, Балетски центар ради на развијању самосталних пројеката који 

имају за циљ да подстичу креативност код најмлађих и промовишу балетску уметност. 

Активности, које су настале у оквиру пројеката, реализују се и данас у оквиру Балетског центра. 

То су:  

 Балетско позориште за децу – у оквиру кога је до сада осмишљено 7 балетских 

представа за децу, које су извођене на више позоришних сцена у Београду, и  

 Дечији балетски фестивал (ДБФ) – који окупља балетске школе и студије широм 

земље и региона и укључује бројне радинице и додатне активности са истакнутим 

балетским играчима, педагозима и уметницима.  

 

Да су ови пројекти препознати као квалитетни и корисни у прилог говори чињеница да је 

њихову реализацију подржало и суфинансирало Министарство културе и информисања 

Републике Србије. 

 

Балетски центар, такође, организује 1-2 пута годишње балетске представе у позоришту, 

јавне часове и завршни годишњи концерт. Од 2014. Балетски Центар и његов оснивач су 

званични чланови Међународног савета за игру CID-Unesco. Осим тога, Балетски центар негује 

сарадњу и са многим балетским уметницима и стручњацима из земље и света (Татјана Улитина, 

Евгенија Веда, Андреј Карачинчев, Марта Петкова, Константин Костјуков, Сергеј Бондур, Ана 

Павловић, Константинос Кафантарис, Риолина Топалова и др...) 

Балетски центар и његови полазници су добитници више домаћих и међународних 

признања, међу којима су и златне медаље на међународним и државним првенствима и 

фестивалима у соло и групним категоријама.  

Просторије Балетског центра се налазе у Београду, Ресавска 78 (КУД Абрашевић).  
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ПРОГРАМИ КЛАСИЧНОГ БАЛЕТА ЗА ДЕЦУ 
 

Часови Школице класичног балета намењењи су деци оба пола, узраста од 2.5 до 15 

година. Води их и осмишљава директорка Балетског центра, Ана Пфлуг, у сарадњи са 

дипломираним балетским играчима, вишегодишњим педагозима и балетским играчима Народног 

позоришта у Београду.  

Програм је осмишљен у циљу едукације најмлађих у сфери уметности и балета, кроз 

креативан рад. Часови балета се одржавају током читаве године, са паузама у јулу и августу 

месецу, када се организују летњи кампови, семинари и посебни летњи програми. Велике аудиције 

за нове полазнике, за рекреативне и напредне групе, врше се 2 пута годишње, у августу и 

фебруару месецу. Заинтересовани полазници могу се прикључити рекреативним групама и 

накнадно, током читаве године, у складу са расположивим капацитетима, док се у напредне групе 

може укључити искључиво након посебне просмотре детета.  

У склопу балетске наставе, полазници раде корективне вежбе и вежбе за развој снаге, 

гипкости и координације, савладавају основе класичног балета, уче кореографије прилагођене 

њиховом узрасту. Полазници имају јавне часове за родитеље, као и могућност учествовања на 

такмичењима, завршним представама, фестивалима и концертима. Број деце у групи је ограничен 

у односу на узраст и ниво. У рекреативним групама може бити до 20 полазника, а у напредним 

групама до 15 полазника.  

Присуство родитеља на часовима балета није дозвољено, осим на првом часу, на јавним 

часовима и/или када настаница процени да је то неопходно. Сви полазници на часу морају 

поседовати обавезну балетску опрему, која се преузима у школи при упису (посебан трико у 

боји њихове узрасне групе и балетанке) и имати везану косу у пунђу. УЛАЗАК У САЛУ У 

ОБУЋИ, КАО И ПРЕСВЛАЧЕЊЕ У БАЛЕТСКОЈ САЛИ НИЈЕ ДОЗВОЉЕНО.  
 

УЗРАСНЕ ГРУПЕ И НИВОИ ШКОЛИЦЕ 
Деца су подељена у 3 узрасне групе у оквиру којих постоје 2 нивоа: рекреативни и 

напредни. Нови полазници аутоматски се прикључују рекреативним групама, одакле прелазе у 

више нивое у складу са индивидуалним напретком, објективним могућностима и 

предиспозицијама.  

У групи намењеној узрасту од 3-6 година, полазници уче основне балетске позиције и 

фигуре, основе орјентације и стилизованог кретања уз музику у простору, раде корективне вежбе и 

вежбе снаге и гипкости, развијају осећај за ритам, машту и креативност. Часови су динамични, 

типа радионице и укључују јако пуно додатних садржаја, поред учења балетских вежби и 

кореографија. Тако, програм обухвата и гледање балетског видео материјала, гостовање великих 

балерина на часовима балета, бојанке, балетске приче, радне свеске и сличне садржаје који 

подстичу код деце машту, креативност и интересовање за балет. 

У групама намењеним узрасту од 7-15 година, деца се упознају са основама технике 

класичног балета према техници А. Ваганова, која се учи у балетским школама у Србији, 

карактерима различитих улога и развијају специфичне психомоторичке способности важне за 

балет. Рад у овој узрасној групи је усмерен на оспособљавање деце да потпуно самостално 

правилно изводе вежбе и задате плесне комбинације у складу са балетском техником. Полазници 

се активније укључују у јавне наступе, такмичења и представе. 
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НАПРЕДНИ НИВО 1 

Група је намењена деци узраста 4-6 година, која имају одређено плесно искуство. На 

часовима се уз живу клавирску пратњу раде сложеније партерно-гимнастичке вежбе за развој 

моторике, савладавају основе балетских вежби поред штапа, као и сложенија кретања у ритму и 

простору, укључујући и припрему посебне завршне кореографије. Полазници ових група се бирају 

током читаве протекле године и они учествују на свим наступима школе, али и неким додатним 

јавним наступима и такмичењима. Ова група представља репрезентативну групу школе.  
 

НАПРЕДНИ НИВО 2 

Група је намењена деци узраста 7-15 година, која имају одређено предзнање (средњи ниво) 

и психофизичке предиспозиције за бављење балетом. Часови се одвијају 3 пута недељно уз живу 

клавирску пратњу, и то 1-2 x 45 минута (са рекреативном групом) и један час од 45-60 минута (у 

групи напредног нивоа). На додатном часу се раде сложеније партерно-гимнастичке вежбе за 

развој моторике, савладавају основе балетских вежби поред штапа, као и сложенија кретања у 

ритму и простору, укључујући и припрему посебне завршне кореографије. Полазници ових група 

се бирају током читаве протекле године и они учествују на свим наступима школе, али и неким 

додатним јавним наступима и такмичењима. Ова група представља репрезентативну групу школе. 

 

НАПРЕДНИ НИВО 3 и 4 (ПРИПРЕМА ЗА БАЛЕТСКУ ШКОЛУ-МЛАЂА ГРУПА) 

Група је намењена деци узраста 7-8 година, која имају одређено предзнање, изражене 

психофизичке предиспозиције за балет, као и жељу да се упишу у основну балетску школу. Часови 

се одвијају 3-4 пута недељно у трајању од 60 минута уз живу клавирску пратњу. На часовима се 

раде припрема и основе програма за I разред основне балетске школе.  

Ова група представља репрезентативну групу школе и учествује на свим наступима и 

такмичењима школе, због чега на свим наступима носе посебне балетске костиме - балетске пачке.  
 

ПРИПРЕМА ЗА БАЛЕТСКУ ШКОЛУ-СТАРИЈА ГРУПА 
Група је намењена искључиво припреми деце за упис у основну балетску школу, а имају 9-

11 година (III или IV разред основне школе) и поседују изражене психофизичке способности, као и 

осећај за игру и музику. Часови се одвијају 4 пута недељно у трајању од 60-75 минута, уз живу 

клавирску пратњу, а у II полугодишту укључена је и основа рада у шпиц патикама.  

Ова група представља репрезентативну групу школе и учествује на свим наступима и 

такмичењима школе, због чега на свим наступима носе посебне балетске костиме - балетске пачке.  

 

ОСНОВНА БАЛЕТСКА ШКОЛА 

У сарадњи са Државном балетском школом у Новом Саду, Балетски центар организује 

четворогодишњу наставу и припрему за полагање завршних испита за ученике основне балетске 

школе. Ученици стичу статус ванредних ученика, који у складу са званичним програмом 

предвиђеним од стране Министарства просвете Републике Србије, похађају свакодневно наставу и 

имају идентичне предмете као и редовни ученици. На крају сваке године стичу законом за то 

предвиђене сертификате као и сведочанство о завршеној основној школи.  

Часови се одржавају уз живу клавирску пратњу, а воде их дипломирани балетски играчи, 

вишегодишњи балетски педагози и истакнути балетски уметници. Наша школа је до сада 

ишколовала 2 генерације балерина, од којих су 5 ученица наставиле своје школовање у средњој 

балетској школи Лујо Давичо у Београду.  
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ПРИВАТНИ –ИНДИВИДУАЛНИ ЧАСОВИ 

Поред групних часова, Балетски центар пружа могућност приватних-индивидуалних 

часова за децу. Часови могу бити професионалног (припрема за јавни наступ, за балетску школу, 

такмичење... ), али и рекретивног типа. Цена и термини су у договору са педагогом, а могу се 

одржавати сваког дана у складу са слободним терминима Балетског центра. СОЛО НАСТУПИ И 

НАСТУПИ У ПАРУ ИЛИ ТРОЈЦИ СЕ ПРИПРЕМАЈУ ИСКЉУЧИВО НА ИНДИВИДУАЛНИМ 

ЧАСОВИМА.  

 

ТАКМИЧЕЊА, ПРЕДСТАВЕ, ЈАВНИ НАСТУПИ 

Балетски центар до 2 пута годишње организује балетске представе у позоришту (јуни и 

децембар), једном годишње концерт школе (у марту или априлу) и Дечији балетски фестивал (29. 

април) у којима могу учествовати сви полазници. Учешће полазника напредних група на овим 

наступима се подразумева, док за полазнике рекреативних група није обавезно и они се 

пријављују за сваки наступ према жељи. Поред тога, током читаве године организују се јавни 

наступи на манифестацијама, дечијим фестивалима и ТВ емисијама, као и такмичења на којима 

учествују полазници напредних група. На крају године организују се јавни часови за све групе и 

свечана додела диплома. За све концерте и представе, школа изнајмљује све стандардне костиме 

учесницима, сем балетских пачки које искључиво купују полазници, јер се оне шију по мери. 

 

ПРОГРАМИ ЗА МЛАДЕ И ОДРАСЛЕ  

 

ПРОГРАМ ПРОФЕСИОНАЛНОГ УСАВРШАВАЊА 

Програм је намењен ученицима средњих балетских школа, или ученицима завршних разреда 

основне балетске школе. Усмерен је на усавршавање технике, сценског израза и рад на 

репертоару. Часове води балетски играч са Кубе, солиста балета Народног позоришта у Београду 

Randol Betancourt. Часови се одржавају 2 пут недељно по 90 мин. 

 

РАДИОНИЦА САВРЕМЕНЕ ИГРЕ 

 Радионица савремене игре је нова активност Балетског центра која ће кренути са радом 

од октобра месеца. Циљ покретања ове радионице је да се полазници упознају са слободним 

покретом и кретањима, да развију креативност и индивидуалност у извођењу. Радионица је 

намењена деци  од 7 до 15 година. Полазници радионице ће бити подељени према узрасту и нивоу 

предзнања.   

Часове воде дипломирани балетски играчи на смеру савремене игре.  

 

MAMA DANCE 

 У циљу да се, у време трајања часова балета за децу, осмисли адекватна забава и корисна 

психофизичка активност за родитеље. Балетски центар је осмислио специјални течај за маме. 

Програм Мама dance састоји се из више делова часа који подразумевају елементе јоге, пилатеса, 

балета, кабаре-а и фитнес денс вежби који заједно чине врло забавну, динамичну и интересантно 

осмишљену активност која ће на идеалан начин попунити време чекања детета, а и уједно 

обезбедити добру фигуру и сјајно расположење. 
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БАЛЕТА ЗА ОДРАСЛЕ 
 

 Програм класичног балета за одрасле подразумева балетске часове у трајању од 60 минута 

у интензитету од 2 пута недељно. Часови балета обухватају вежбе у партеру, поред штапа и на 

средини сале, укључујући балетске окрете и скокове.  
 

Часове балета воде балетски играчи Народног позоришта. Старосна граница није стриктно 

одређена, али се креће у опсегу од 18 година па навише. У случају да у оквиру групе постоје или 

се јаве велике разлике у плесном предзнању или моторици полазници се разврставају у више група 

по нивоима. 
 

 

BARRE BALLET BODY 
 

Програм Barre ballet body подразумева часове у трајању од 60 минута 2 пута недељно. 

Часови обухватају комбинацију вежби пилатеса, јоге и балетских вежби поред штапа са и без 

реквизита уз стилизоване покрете, базирајући се на вежбама координације, снаге и гипкости у 

функцији дефиниције мишића и стварања естетике балетског тела тзв. ,,ballet body“. 
  

Часове воде дипломирани балетски играчи. Старосна граница није стриктно одређена, али 

се креће од 13 година па навише. У случају да у оквиру групе постоје или се јаве велике разлике у 

плесном предзнању или моторици полазници се разврставају у више група по нивоима. 
 

 

БАЛЕТСКА ОПРЕМА 

 Балетска опрема на часовима балета је обавезна из безбедносних, здравствених, као и 

естетских разлога. Нови полазници могу вежбати у мајици, хеланкама и чарапама само на 

пробним часовима, док касније, наставу похађају у балетској опреми намењеној њиховој групи. 

УЛАЗАК У САЛУ И СВЛАЧИОНИЦУ У ОБУЋИ НИЈЕ ДОЗВОЉЕН. Основна – обавезна 

балетска опрема (трико, сукњица и балетанке) се набавља и преузима у центру.  

 

ЧЛАНАРИНА 

ЧЛАНАРИНЕ СЕ ПЛАЋАЈУ НА МЕСЕЧНОМ НИВОУ ДО 25. У ТЕКУЋЕМ МЕСЕЦУ ЗА 

НАРЕДНИ. Признаницу о уплати потребно је донети у Балетски центар или послати на e-mail 

адресу: ana.pflug@yahoo.com. Сваки нови члан добија приступницу и уговор који треба да попуни 

и потпише, и остави у Балетском центру. ПРВИ ЧАС ЈЕ БЕСПЛАТАН – пробни час, на коме дете 

може посматрати или вежбати. 

Полазници увек плаћају пун износ чланарине без обзира на датум уписа, односно поласка 

на часове балета. Умањење чланарине се врши максимално до 50% и могуће је само у случају када 

полазник најављено и/или оправдано није присуствовао читавог месеца. У случају кашњења са 

плаћањем чланарине више од 2 месеца, полазник не може наставити да присуствује настави док не 

измири обавезе према школи.  

 

ЦЕНОВНИК:  

 

БАЛЕТ ЗА ДЕЦУ 
4 часа месечно (1 x 45 мин недељно) 2.000 рсд (3-6 година)   

4 часа месечно (1 x 60 мин недељно) 3.000 рсд (7-15 година)  
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8 часова месечно (2x45 мин недељно) 4.800 рсд– напреднни ниво 1 

12 часова месечно (3x60 мин недељно уз клавир) 7.500 рсд – напредни ниво 3  

16 часова месечно (4x60 мин недељно уз клавир) 9.500 рсд – напредни ниво 4 

16 часова месечно (4x75-90 мин недељно уз клавир) 12.000 рсд – припремни разред  

 

БАЛЕТСКА ШКОЛА 

I и II разред основне балетске школе 18.000 рсд  

III и IV разред основне балетске школе 21.000 рсд  

 

ОДРАСЛИ И МЛАДИ 

1 час у групи 45 мин /60 мин /90 мин  600/800/1.000 рсд  

8 часова месечно (2x90 мин недељно) 6.000 рсд (13-18 година) – професионално усавршавање  

8 часова месечно (2x60 мин недељно) 3.000 рсд (13-18 година) – BARRE BALLET  

8 часова месечно (2x60 мин недељно) 4.000 рсд (од 18 година) – рекреативан балет за одрасле 

 

*За уплате на 6 месеци или у целости, одобрава се попуст од 5 односно 10% на чланарину 

 

 
ЧЛАНАРИНА НА 

МЕСЕЧНОМ НИВОУ 
ЧЛАНАРИНА НА ГОДИШЊЕМ НИВОУ 

ПРОГРАМ 
БЕЗ 

ПОПУСТА 

ПОРОДИЧНИ 
ПОПУСТ 

(5% на јефтинију 
чланарину) 

БЕЗ 
ПОПУСТА 

ЗА УПЛАТЕ 
НА ПО 5 
МЕСЕЦИ 

(попуст 5%) 

ЗА УПЛАТУ 
У ЦЕЛОСТИ 
(попуст 10%) 

1X НЕДЕЉНО 45мин (3-6 год) 2.000 1.900 20.000 19.000 18.000 

2X НЕДЕЉНО 60мин (одрасли) 4.000 3.800 40.000 38.000 36.000 

2X НЕДЕЉНО 45мин (3-6 год) 4.800 4.560 48.000 45.600 43.200 

1X НЕДЕЉНО 60мин (7-15 год) 3.000 2.850 30.000 28.500 27.000 

3X НЕДЕЉНО 60мин (Н3) 7.500 7.125 75.000 71.250 67.500 

4 x НЕДЕЉНО    60мин (7-11год) 9.500 9.025 95.000 90.250 85.500 

4 x НЕДЕЉНО    60-120мин (ПР) 12.000 11.400 120.000 114.000 108.000 

5-6 x НЕДЕЉНО  120мин 
ОСНОВНА БАЛЕТСКА ШКОЛА 

18.000 17.100 180.000 171.000 162.000 

 

НАПОМЕНА: ЧЛАНОВИ КОЈИ ЗАКАСНЕ СА УПЛАТОМ ЧЛАНАРИНЕ, ОДНОСНО НЕ 

ИЗМИРЕ ДУГОВАЊЕ ДО 25. У ТЕКУЋЕМ ЗА НАРЕДНИ МЕСЕЦ, ПЛАЋАЈУ ПО СЛЕДЕЋЕМ 

ПРИНЦИПУ:  
 

За уплате од 26. до 5. редовна цена чланарина се увећава за 200 динара, за уплате од 6. до 15. за 

300 динара, за уплате од 16. до 25. за 600 динара, док се за кашњење са уплатом преко 30 дана, 

редовна цена чланарина увећава за 1.000 динара. 
 

Број рачуна за електронске уплате месечне чланарине/школарине: 

Балетски центар Ана Пфлуг д.о.о. 

Радничка 47/7, Београд 
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Рачун: 170-30017177000-17 

 

RASPORED ČASOVA BALETA 
*Škola zadržava pravo promene rasporeda u slučaju nepredviđenih okolnosti, a u cilju održavanja 

maksimalnog kvaliteta nastave i planiranog programa 
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ПРОТОКОЛ 
О НАЧИНУ ПОНАШАЊА ТОКОМ БОРАВКА У ПРОСТОРИЈАМА БАЛЕТСКОГ ЦЕНТРА  

У БЕОГРАДУ, РЕСАВСКА 78 
 

- У циљу заштите од заражавања током трајања епидемије Covid 19, у просторије намењене 

за пресвлачење деце и наставу балета допуштено је да једно дете доводи само један 

родитељ, а уколико је то могуће да се дете самостално пресвлачи у свлачионици.  

 

- Родитељи млађе деце, чија помоћ је неопходна за пресвлачење деце пожељно је да децу 

доведу у свлачионицу 15 минута пре почетка свог термина 

  

- По правилу, родитељи после часа децу чекују у бифеу. Само уколико је неопходно, 

родитељи децу могу сачекати и у делу ходника испред сале, јер ходник мора остати 

проходан. 

  

- Прекидање наставе и музике, док је час у току, није допуштено. У случају кашњења, 

потребно је сачекати да се музика заустави пре него што се покуца на врата. 

  

- Није дозвољен боравак или остављање деце у сали без надзора наставника.  

 

- Забрањена је употреба клавира, рипстола и балетских штапова, без надзора.  

 

- У циљу заштите опште хигијене радног простора, строго је забрањен улаз у салу и у део 

свлачионице намењеном за пресвлачење, у обући од споља!  

 

- Деца и родитељи који улазе у свлачионицу или салу су у обавези да своју личну обућу 

одложе у кадицу за обућу.  

 

- Балетски центар није одговоран за безбедност и нестанак ствари, због чега је потребно да 

своје драгоцености и лична документа увек носите са собом. 

  

- Све ствари које буду остављене након часова биће одложене у сандуку ,,изгубљено-

нађено“, који је постављен у свлачионици. 

 

- Забрањено је конзумирати храну и пиће унутар сале и свлачионице. Ђубре и отпатке није 

дозвољено остављати за собом. Обавезно је користити средства за дезинфекцију руку 

приликом боравка у Балетском центру. 

 

- Током трајања епидемије COVID 19, у просторијама Балетског центра, обавезно је 

ношење заштитних маски, држање прописаног растојања и придржавање других мера 

проприсаних од стране Кризног штаба и СЗО. 

http://www.bcanapflug.com/
mailto:ana.pflug@yahoo.com

